

OMV Petrom: Rafinaria Petrobrazi a fost repornita în siguranța, după mentenanța planificată

OMV Petrom a reluat producția de carburanți la rafinaria Petrobrazi, după o oprire planificată de 20 de zile, conform unui comunicat de presă al companiei.

În această perioadă au fost realizate inspecții și lucrări periodice de întreținere, au fost înlocuiți catalizatorii și diverse echipamente și componente, ca parte a inițiativelor de eficientizare a rafinării. Compania precizează că aceste activități sunt necesare pentru ca instalațiile să funcționeze în continuare în condiții de siguranță, eficiența și cu grija față de mediu.

"Aceste activități planificate au implicat lucrări de mentenanță și investiții de aproximativ 20 de milioane de euro și reflectă angajamentul nostru de a produce carburanți în mod responsabil, cu grija față de oameni, mediu și comunitate. Multumim comunității pentru susținere și încredere și partenerilor pentru implicare și profesionalism. Ne asigurăm, zi de zi, că rafinaria Petrobrazi - un reper pentru economia regională de peste 90 de ani - rămâne un exemplu de operare sigură și responsabilă", a declarat Radu Caprau, membru al Directoratului OMV Petrom, responsabil pentru Rafinare și Marketing.

Potrivit sursei citate, în perioada opririi rafinării, a fost înlocuit catalizatorul de la instalația de hidrofinare a motorinei, precum și alți catalizatori din instalații pentru a menține standardele ridicate de calitate a combustibililor produși la Petrobrazi.

Compania susține că astfel de inspecții și revizii au loc periodic, cel puțin o dată la doi ani. Acestea includ curățarea depunerilor rezultate în urma proceselor tehnologice la instalația de distilare atmosferică în vid (DAV) - care joacă un rol important în producția de benzină și motorină - precum și la instalația de cocsare.

Pentru realizarea lucrărilor planificate, alături de echipa rafinării au fost implicați peste 25 de contractori principali și peste 50 de subcontractori, cu un număr mediu zilnic de aproximativ 1.300 de persoane la fața locului.

În total, au fost inspectate și reparate peste 230 de echipamente, 350 de conducte și 650 de armături, contribuind la siguranța și eficiența operațiunilor rafinării.

OMV Petrom este cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de titei și gaze la nivel de grup de aproximativ 40 milioane bep în 2024. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează o centrală electrică pe gaze naturale de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amanunțul, Grupul este prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub două branduri - OMV și Petrom.

OMV Petrom este o companie în care acționarii români dețin peste 44% din acțiuni (din care statul român, prin Ministerul Energiei, deține 20,7%, iar 23,7% sunt deținute de fondurile de pensii din România, la care se adaugă aproape 500.000 de investitori individuali și alte entități românești). OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale listate din Austria, deține 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 4,5% sunt deținute de alți investitori străini. Din totalul acțiunilor OMV Petrom, 28,1% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București.

OMV Petrom este unul dintre cei mai mari contribuabili la bugetul de stat, cu circa 44 miliarde de euro

reprezentând taxe, impozite și dividende platite în perioada 2005 - 2024. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 20 miliarde de euro.

Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În perioada 2007 - 2024, compania a alocat circa 190 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală.